



### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2024

## PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO PERMANÊNCIA A ESTUDANTES DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO – IFRJ PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO - IFRJ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em consonância com a Lei nº 9.394/1996, Lei n.º 12.711/2012, o Decreto nº 7.234/2010, a resolução nº 11/2011, torna pública a presente **retificação do Edital Sistêmico nº03/2024** contendo as normas referentes ao Processo de Seleção interna para a concessão de Auxílio Permanência a estudantes do Programa de Assistência Estudantil do IFRJ para o 1º semestre de letivo de 2024.

#### 1. ONDE SE LÊ:

##### EDITAL Nº 03/2024 - PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024

##### ANEXO I - CRONOGRAMA

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATA
Publicação do Edital	25/01/2024
Período de Inscrições on-line	06/02/2024 às 08 horas até 26/02/2024 às 20 horas
Avaliação Socioeconômica	07/02 até 07/03/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	08/03/2024
Período para Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	11 até 12/03/2024
Período de Avaliação dos Recursos sobre o Resultado Preliminar	13 até 14/03/2024
Resultado dos Recursos sobre o Resultado Preliminar e Resultado Final	15/03/2024

#### 2. LEIA-SE

##### EDITAL Nº 03/2024 - PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024

##### ANEXO I - CRONOGRAMA

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATA
Publicação do Edital	25/01/2024
Período de Inscrições on-line	06/02/2024 às 08 horas até <b>27/02/2024 às 20 horas</b>
Avaliação Socioeconômica	07/02 até 07/03/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	08/03/2024
Período para Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	11 até 12/03/2024
Período de Avaliação dos Recursos sobre o Resultado Preliminar	13 até 14/03/2024
Resultado dos Recursos sobre o Resultado Preliminar e Resultado Final	15/03/2024

Rio de Janeiro, 26 de fevereiro de 2024.

**RAFAEL BARRETO ALMADA**  
Reitor do IFRJ



**INSTITUTO FEDERAL**  
Rio de Janeiro  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO**

**EDITAL Nº 33/2024 - CORAES (11.01.46)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Rio de Janeiro-RJ, 26 de Fevereiro de 2024**

**retificacao\_cronograma\_edital\_sistemico\_03.24.pdf**

**Total de páginas do documento original: 1**

**Tipo de conferência: DOCUMENTO ORIGINAL**

*(Assinado digitalmente em 26/02/2024 13:03 )*

**RAFAEL BARRETO ALMADA**

*REITOR*

*2566347*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ifrj.edu.br/documentos/> informando seu número: **33**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **26/02/2024** e o código de verificação: **bd41daa02a**